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Pracovny list

I. Wass passt zusammen ? Verbinde !

a, eine moderne
b, ein blaues

c, eine lange

d, ein modernes
e, ein bunter

f, eine schone

g, ein warmer

h, ein schwarzer
i, keine hohen

J, eine kurze

I1. Wiihl die richtigen Adjektive:
1. Ich habe ein / blauen, moderner, neues / T-Shirt.
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. Badehose
. Jacke

. Rock

. T-Shirt

. Regenmantel

. Sporthose

. Winterstiefel
. Sommerkleid
. Bluse

. Anorak

2. Mein Bruder hat eine / bunte, kurzen, neues / Badehose.

3. Es gibt einen / blaue, gelbes, griinen / Regenmantel.

4. Wir haben keine / hohe, warmen, modernes / Winterstiefel.
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I11. Schreib die Sitze und ergéinze die richtigen Adjektivendungen:

.Ichmageinblau _
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. Wie findest du meinen schwarz _

. Hast du ein modern _

. Wir haben einen warm _

. Ich méchte keinen bunt

T-Shirt.

. Suchst du eine kurz _ Jacke ?

. Ich will keine hoh _  Stiefel.

Anorak.

. Kaufst du eine lang _  Sporthose ?

Regenmantel.

10. Nein, ich suche eine modern _ Badehose.

Rock ?
Sommerkleid ?

. Meine Schwester hat eine mehrfarbig _  Bluse.
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